

# 市政协十二届三次会议胜利闭幕

## 宋永祥李春田马俊昀刘忠远出席闭幕会议 范连生主持闭幕会议并讲话 会议通过了市政协十二届三次会议决议等

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 报道) 1月17日下午,政协第十二届滨州市委员会第三次会议第四次全体会议在黄河三角洲交易中心举行。大会圆满完成了各项议程,在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

市委书记宋永祥,市政协主席范连生,市政协副主席皮台田、万永格、曹玉斌、侯学锋、王天祥、王道臣、刘庆敖,市政协秘书长李荣舜在主席台前排就座。

市委副书记、市长李春田,市人大常委会党组书记马俊昀,市委副书记刘忠远在主席台就座。

本次会议应出席委员355名,因事、因病请假26名,实到329名,符合规定人数。

闭幕大会前,在皮台田主持下,举行大会选举。大会通过了政协第十二届滨州市委员会第三次会议选举办法,总监票人、监票人名单,选举李荣舜为市政协秘书长,选举李从锋、李朝晖、谷玉玲、张荣德、展翼、甄恩如为政协第十二届滨州市委员会常务委员。

范连生主持闭幕大会。大会审议通过了政协第十二届滨州市委员会提案委员会关于市政协十二届三次会议提案审查情况的报告;审议通过了政协第十二届滨州市委员会第三次会议决议。

会议期间,委员们认真听取和讨论了宋永祥书记的讲话;听取和审议了市政协常委会工作报告、提案工作报告;听取和讨论了政府工作报告和其他有关报告。大家围绕品质滨州建设中的重大问题和广大群众关心的热点难点问题,深入协商议政、积极建言献策、广泛凝聚共识,提交了很多有分量、有价值、可操作的提案,生动展现了政协委员心系发展、为民履职的担当情怀。在大家的共同努力下,会议始终洋溢着民主和谐、团结奋进的氛围,是一次高举旗帜、凝心聚力、求真务实、简



1月17日下午,市政协十二届三次会议胜利闭幕。王健 摄影

高效的大会。

范连生在讲话中说,宋永祥书记在开幕会上作的讲话,向全市发出了“大开放、大改革、大发展,决战决胜2024”的动员令,主题鲜明、内涵丰富,令人振奋、催人奋进,对于动员全市上下奋力谱写中国式现代化最美滨州篇章具有重要指导意义。特别是对全市各级政协组织和广大政协委员提出了“五个坚决”的具体要求,承载着市委对政协工作的殷切期望和重托,饱含着市委对政协委员的充分尊重和信任,为我们进一步做好政协工作提供了科学指引、明确了努力方向、增添了强大动力。

范连生指出,“决战决胜2024”的号角已经吹响,各级政协组织和广大政协委员要从政协职能定位出发,知责于心、担责于身、履责于行,一马当先、积极作为、建功立业,以新时代人民政协新样子汇聚起“大开放、大改革、大发展,决战决胜2024”的广泛共识和磅礴力量。

要坚决做到忠诚为本,凝聚“大开放、大改革、大发展”

的共识。要始终坚持党的全面领导,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大精神,引导广大政协委员和界别群众将思想和行动高度统一到中共中央和省、市委决策部署上来,进一步做到“市委有号召、政协有响应;市委有部署、政协有跟进;市委有需要、政协有作为”。要始终与中共滨州市委同心同德,与中心工作同频共振,与改革发展同向同行。要深刻领会宋永祥书记讲话中提出的“乘大开放之势、聚大改革之能、提大发展之效”部署要求,在把握发展形势中,坚定信心、增强定力、激发动力;在树牢工作主线中,谋开放、抓改革、促发展;在担好职责使命中,献良策、出实招、建诤言,以实际行动凝聚起全市上下“决战决胜2024”的共识共为。

要坚决做到务实为要,集聚“大开放、大改革、大发展”的智慧。要自觉在“大开放、大改革、大发展”中找准坐标,发出政协“好声音”、提出政协“好建议”,以协商有方、监督

有力、参政有为的实绩实效助推高质量发展。要充分发挥政协人才荟萃、智力密集的优势,围绕“大开放、大改革、大发展”,找准履职切入点,科学选题、精准立项、深入调研、充分协商,串起工作链,打好“组合拳”,提出更多前瞻性、全局性、高质量的提案,形成更多有分量、有价值的履职成果。要聚焦工作落实的难点、堵点和痛点,利用政协提案、社情民意信息、调研视察、政协大会发言等形式,精准发力、高效监督,推动全市重大决策、重点工作落地见效。

要坚决做到团结为重,汇聚“大开放、大改革、大发展”的合力。要坚持把政协各项工作落到争取人心、凝聚力量这个最大政治上来,在多元中强主导、在多样中谋共识、在多变中把方向,切实把党政决策部署转化为社会各界的实际行动。要充分发挥自身的专业优势和能力特长,团结带领界别群众为企业服务、为院校服务,当好服务经济发展和优化营商环境的“排头兵”。要积极投身到“大开放、大改革、大

展”的实践中去,立足企业实际,围绕产业链延链补链强链,把产品做优、体量做大、品牌打响,助推滨州加快构建现代化产业体系。要激励引导各类人才创新创业、鼓励支持各类市场主体做大做强,争当开放的先行者、改革的开拓者、发展的引领者,为我市高质量发展注入强劲活力。要发挥联系广泛、人脉丰富的优势,主动加强对外联谊,做好穿针引线、搭桥铺路等工作,讲好新时代滨州故事,促进更多企业、项目、人才、资金落户滨州。要进一步做好统一思想、引导预期、提振信心的工作,多鼓团结奋斗、共促发展的干劲,传递强信心、聚人心、筑同心的正能量。

要坚决做到担当为先,积聚“大开放、大改革、大发展”的能力。要进一步强化身份意识和责任意识,更加注重自身能力建设和作风建设,在“决战决胜2024”中勇担当、作表率、展风采。要做好委员履职服务,为委员履职创造充分必要条件,坚持功夫用在平时,联络贵在经常,服务贯穿始终,使委员有组织依托、有渠道联系,保障委员更好开展专题调研、专项视察、撰写提案、反映社情民意等活动。要弘扬人民政协崇尚学习、热爱学习的优良传统,引领界别群众多读书、读好书、善读书,通过读书提升懂政协的精神境界,增强会协商的专业能力、培育敢担当的过硬本领,助力“书香滨州”建设走深走实、出彩出众。要驰而不息抓作风,狠抓落实,扎实推进创优创新,营造激情干事、比学赶超、勇争一流的氛围,以高质量履职助力“大开放、大改革、大发展”。

市委常委,市人大常委会副主任,市政府副市长,滨州军分区政委,市中级人民法院代理院长,市人民检察院检察长,市委党校、驻滨高校、高职院校主要负责同志,部分担任过正厅级领导职务的同志,有关副市领导同志,市政府秘书长出席大会。